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В сучасному економічному середовищі підприємства стикаються з 

різноманітними викликами та ризиками, які вимагають ефективного управління 

економічною безпекою для забезпечення сталого розвитку та 

конкурентоспроможності, а набуття переваг забезпечувати економічну безпеку 

підприємства є актуальною проблемою в умовах економічної нестабільності.  

Стратегічні орієнтири організації та управління економічною безпекою 

підприємства є ключовими для забезпечення його стабільності та успішності в 

умовах конкурентного ринку.  

Економічна безпека підприємства - це стан, за якого підприємство може 

ефективно функціонувати в умовах економічної нестабільності та зовнішніх 

труднощів, забезпечуючи свою стійкість, життєздатність та 

конкурентоспроможність. Економічна безпека підприємства включає в себе 

різні аспекти, спрямовані на захист інтересів підприємства та забезпечення його 

стабільності.  

Основні складові економічної безпеки підприємства включають: 

˗ фінансова стійкість: здатність підприємства виконувати свої фінансові 

зобов'язання, зберігати ліквідність та оптимізувати використання фінансових 

ресурсів. 

˗ управління ризиками: розробка та впровадження стратегій зменшення 

ризиків, пов'язаних з зовнішніми та внутрішніми чинниками. 

˗ стабільність виробництва: забезпечення безперебійності виробничого 

процесу та здатність швидко адаптуватися до змін у попиті. 

˗ інноваційний розвиток: впровадження новітніх технологій та методів 

для поліпшення продукції та ефективності бізнес-процесів. 

˗ забезпечення економічної безпеки підприємства передбачає 

комплексний підхід та систематичне вирішення вказаних аспектів з метою 

створення відповідного економічного середовища для його розвитку. 

Основними функціональними цілями економічної безпеки підприємства 

є: забезпечення фінансової стійкості та незалежності від зовнішніх факторів; 

забезпечення технологічної незалежності та високої конкурентоспроможності 

технічного потенціалу; оптимізація управлінських процесів та ефективна 

організаційна структура, розвиток стратегій та тактик для досягнення високого 

рівня менеджменту, розвиток системи навчання та розвитку персоналу, 

впровадження екологічно чистих технологій та виробничих процесів, захист 

інтересів підприємства в юридичних питаннях, використання захисних 

технологій для інформаційної безпеки. 

 


